



国内统一刊号: CN33-0028 邮发代号: 31-43 浙江日报报业集团主办www.qjwb.com.cn

2022年9月 星期二 13

农历壬寅年八月十八 第13022期

新闻报料



# 挟风裹雨,"梅花"或将登陆我省沿海

路径西调,明日夜间登陆的可能性增加省防指昨将防台风应急响应提升至Ⅲ级

2版



9岁哥哥6岁弟弟中秋跟着爸爸送快递被这"三个大男人"感动的网友们鼓励一"2022年的最后100多天,一起加油"

## 打拼、相守

## 日日团圆,处处为家

本报记者 谢春晖 通讯员 徐林玲 徐燕军

告别中秋假期,打工人们又开始了打拼。 记者这个从杭州钱塘区元成社区采访来的故 事,感动了很多人。节后的打拼开始了,看看这 父子仨,我们一起加油——

千家万户团圆夜,39岁的李保良还在开着 电三轮奔走送快递。

他的两个儿子——9岁的李玉龙带着6岁的弟弟李玉航,也在车上。

每次,李保良从电三轮的后车厢取出快递, 两个儿子就会围上来,给爸爸帮忙。孩子们说, 早点送完快递,一家人就能早些回家。

这是李保良独自带着两个儿子在杭州生活 的第4年。

"不容易",是他们生活的最真实写照。每 天早上五点,李保良出门——他还兼职送报纸, 再赶回家给孩子做早饭,顺便把中饭也煮上,继 续出门送快递。而孩子们也早已学会了自己照 顾自己。

"挺开心",虽然吃着粗茶淡饭,但父子间自有乐趣——

40平方米的出租房,李保良把露台打造成孩子们的"秘密花园";他教孩子们种蔬菜养花草; 他用旧货市场淘来的浴缸,给孩子们洗澡;夏天, 爷儿仨睡在露台的旧床上,数着星星入睡…… 这个中秋节,钱报记者几乎全和李保良一家在一起,记录下城市里一个小家打拼的日常。稿件先在钱报微信和小时客户端与读者见面,引来众多转发和评论。

一位网友"西瓜霜"的评论获得高赞:"经济上一时的窘迫不是真穷,我倒觉得这一家人,尤其是两个孩子,精神上很富足。他们热爱生活,懂得感恩,乐观向上,从未放弃希望。相信这一家子,一定能奔向更美好的生活。"

是啊,人这一生,大概就是"爱过,拼过,煎熬过,痛苦过,哭过,笑过……"而李家父子三人,就在用他们的分分秒秒,不经意地告诉这个世界,什么是爱,什么是"相守为家",什么是"生活再难,也别放弃希望"。

采访中,有一个细节让记者记忆深刻:李保良说他一直希望孩子们"成为手心向下的人"——要靠自己的双手去打拼,而不是张手索取。有这样想法的父亲,有父亲身体力行的示范,这对兄弟的路就有了光亮和前进的方向。

2022年,很多人都不容易。已到深秋,距离新年不过一百天出头了。借网友们的祝福,祝愿——

愿你我始终手心向下、目光向前, 愿你我始终温和坚定,2022不负期望。 大多数健身房的拳击课 学员主力是身娇力弱的女孩

#### 羞羞的铁拳



-11~16版-

### 他们的梦想里 有家人有生活



杭州东站,这些"十年之约"启程

3版

-4版-